

《盛世中国,喜迎华诞》/ 柴芊好 云师大附小呈贡校区—(7)班

## 双节假期

云师大附小文林校区二(6)班

10月1日,举国欢度国庆节。同一天,我们也迎来了万家团圆的中秋佳节。可谓"双喜临门,喜上加喜"啊!对于我来说,这个"双节"假期多姿多彩,收获多多,很开心。

### 红色国旗——国庆节

"今天是你的生日,我的中国。清晨我放飞一群白鸽,为你衔来一枚橄榄叶,鸽子在崇战心岭飞过……"一大早起来,就听见电视里播放克岭飞过……"一大早起来,就听见电视里播放友首歌,画面里街道上飘扬着五星红旗,大小朋友举着国旗歌唱祖国。今天是祖国的生日,我为友友举着国旗歌唱祖国。今天是祖国的生日,我为祖国的小朋友,面向国旗高举右手,背后里长城,有憨态可掬的白鸽。这幅更打我的向日葵,还有展翅高飞的长髓,有属型高飞的大熊猫,有属型高飞的大熊猫,有鬼型高飞的大熊猫,有鬼型的红领巾是祖国母亲对我的要求和期待,我会更加热爱祖国、热爱生活、热爱大家。

### 白色月光——中秋节

"小时不识月,呼作白玉盘。又疑瑶台镜,飞在青云端。仙人垂两足,桂树何团团。白兔捣药成,问言与谁餐?"中秋节这天,我和爸爸妈妈带着月饼、石榴一起去了奶奶家过中秋节。吃完晚饭,我们一家人一边吃月饼,一边欣赏着天上又圆的月亮。白白的月光洒下来,伴着天空中若隐若现的星星点缀,这样的画面真是太美了。我想起了妈妈讲过的神话故事:嫦娥仙女带着她可爱的小白兔,在遥远的月宫里看着凡间的欢乐景象,心里也是很欢乐的吧!

#### 蓝色温泉——欢乐时光

抓住这个假期的尾巴,我和爸爸去泡温泉。仰望蓝蓝的天空,泡着温热的温泉水,我和爸爸尽情享受着。爸爸告诉我,温泉里富含很多对身体有帮助的物质,多泡温泉能帮助我们祛除寒气和毒素,冬天来临后就不容易生病。看来,泡温泉具一个让人愉悦的事情,就像蓝蓝的天空,让人心驰神往。下次我还要去泡温泉!

转眼间,多彩的8天长假就在欢乐中度过了, 期待着下一个假期的来临,体验更多的欢乐时光。

## 风景如画的老君山

段嘉懿

云师大附小金牛校区四(1)班

丽江老君山的风景美如画。昼夜之间, 于不同的地方,你可以见证它的别样风韵。

白天,跟随着鸟儿清脆的鸣叫声,追随 着清香,穿过几棵桂花树,站在石桥上,小溪 潺潺,一幅美丽的自然风景画映入眼帘。

顺着眼前蜿蜒曲折的石阶一路向上攀爬,经过了近一个小时多的路程,你便会来到老君山最有名的景点——千龟山。那里属于丹霞地貌,山顶上一大片裸露的石头在地质作用的影响下,全部龟裂开来,形似一只只小鸟龟,朝向太阳升起的东方缓缓爬行。赤脚站在山顶,俯瞰大地,一切山水尽收眼底。放眼望向对面的山峰,连绵的山像一尊大佛在卧倒酣睡,悠然自得!

如果你步行累了,不妨换乘缆车。缆车的线路是一条悬于峡谷上方的天路,在这儿望向峡谷,又是另一番景象。一块高高耸立的大石头在上端呈现出一高一低的景致,从侧面观察,如同一对难舍难分的情人,热情相拥在一起,让人惊叹大自然的鬼斧神工!

当夜幕降临, 耳边不再是聒噪了一天的蝉鸣声, 而是蛐蛐在奏响那高高低低、隐隐约约的和弦乐。随意找块石头席地而坐, 抬头仰望夜色笼罩下的老君山, 顿时感到头顶升起一片独属于自己的星空, 浩瀚无边……

在老君山,我们不仅能欣赏美景,一饱眼福,还可以大饱口福。品一品纯正的农家菜肴,听着婉转的民族小调,围着炭火,吃柴火鸡,鸡肉细腻、鸡汤浓郁。再加上当地野山药的软糯可口,幸福的滋味在舌尖舞蹈,深深感受不一样的农家味道。

这些都是老君山别样的美丽,期待你来 领略!

### 我喜欢秋天

梅宏硕

云师大附小三(2)班

渐渐的,秋天来了,它是那么美、那么好! 秋天,像一个大大的篮子,里面装满了各种各样香甜的果实,有黄色的、红色的、橘色的……

果园里,苹果笑红了脸,它们纷纷说:"丰收啦,丰收啦,快把我们摘下来吧!"桔子换上亮绿色的外衣,在树枝上你挤我碰,好像在说:"先来摘我,先来摘我!"橘黄色的柿子挺着圆鼓鼓的肚子,懒洋洋地晒着太阳,很享受的样子。大个的石榴穿上了红色的盛装,欢唱着秋日的丰收之声。

田野里,大片的稻谷变成了金黄色。你瞧,它们开心地笑弯了腰,正说着:"收割机,我们已经收拾好行李,快带我们去旅行吧!"旁边的玉米们打招呼说:"我们和农民伯伯回家啦,再见咯!"篱笆上,一朵朵五颜六色的牵牛花,轻轻地摇动着柔美的身子,吹着小喇叭,演奏着欢送的歌曲。

餐桌上,核桃、板栗、松子……都被人们端了上来。一道道美味的菜肴,馋得小朋友们直流口水。看,有凉拌核桃、板栗炖红烧肉、松子炒肉……那是迎接一年一度中秋节和国庆节的到来!

我喜欢秋天,秋天真美好!

# 九曲溪漂流记

云师大附小金安校区二(4)班

"十一"假期,我和家人来到风光秀丽的武夷山。九曲溪是武夷山最有名的景点,由九个弯道组成,从九曲到一曲。九曲溪景区与别的景区最大的不同,就是人在山水画中游,看山不用杖而用舟。

乘竹筏顺着溪水漂流而下,竹筏吃水浅、浮力大,不时随波浪高低起伏,但是安稳舒适。坐在竹筏上视野开阔,可见青山苍翠、溪水清澈,最有趣的是,溪水里有许许多多活蹦乱跳的小鱼,经常因为争抢我投喂的食物而跃出水面。一路上小鱼儿陪伴,一路上峰回路转,划船的船工介绍了很多奇形怪状的山石和电视剧《西游记》里拍摄的场景,我听得津津有味。那些石头有的像乌龟,有的像大象,有的像毛笔架,还有的像小孩子的脸,别具一格。不知不觉中,我们就从九曲漂流到了一曲,美丽的九曲溪让我流连忘返!

# 第一次坐帆船两子益

云师大附小金牛校区三(2)班 指导老师:李景红

周末,我和我的好朋友一起去抚仙湖坐帆船, 兴奋极了。我们早上来到码头,就看到这里停着 很多漂亮的帆船,抢着坐上了要带我们出游的那 艘帆船。

坐稳后,穿上救生衣,帆船就出发了。只看见船长叔叔把帆慢慢地升起,帆随风飘动。当船上的最后一根缆绳解开,帆船已经离码头很远了。

突然,一个大浪打过来,船身来回晃了几下,湖水溅了上来。我们船的一边与湖面呈60度斜角,大家都紧张起来,用手死死抓住护栏。我感觉自己快要滑下去了,大惊失色,也紧紧地拉着护栏,身体不敢动一下,大气也不敢喘,生怕动一下就掉进湖里。船长叔叔看着我们有的吓得哇哇叫,有的面如土色,在那里笑起来。他把帆绳一拉,船平稳多了。

我见识了帆船的威力,既精彩又刺激,虽然我 的小心脏受到惊吓,但我很期待下次的帆船之旅!